

A Külgazdaság-cikkek szerkesztési folyamata

A Külgazdaság a szerzők tanulmányait a kulgazdasag@kopint-tarki.hu email címen várja. A beérkezett írásokat először a főszerkesztő olvassa el. Nem fogadja el a cikket, ha az nem illik a periodika profiljába, nincs összhangban tudományos szemléletével, illetve nem éri el a lektoráláshoz szükséges minimális szakmai színvonalat. Minden más esetben legalább két, a témában jártas, lehetőség szerint tudományos fokozattal rendelkező lektort kér fel az eredeti kutatási eredményeket tartalmazó tanulmányok véleményezésére. (A könyvismertetések, a konferenciabeszámolókat és a véleménycikkeket, beleértve a körkérdésekre adott válaszokat nem lektoráltatjuk.) A főszerkesztő indokolt esetben (például multidiszciplináris téma esetén) kettőnél több lektort is felkérhet véleményezésre. A lektorok javaslata lehet változatlan formában, kisebb, illetve lényeges átdolgozás után történő publikálás, valamint a közlés elutasítása. A lektori véleményeket a főszerkesztő tekinti át. Ha a két lektor összegző következtetése eltér egymástól (az egyik publikálásra alkalmasnak tartja a tanulmányt, a másik nem), akkor a főszerkesztő harmadik lektornak küldi el a cikket. Ha az elkészült lektori véleményekkel kapcsolatban tartalmi probléma merülne fel, a főszerkesztő kivételesen további lektort kérhet fel.

A vélemények elkészítésére a szokásos határidő egy hónap, de a lektorok elfoglaltsága miatt ettől el lehet térni. A főszerkesztő értesíti a szerzőket a vélemények várható beérkezési idejéről. A lektorálási folyamat anonim: sem a lektor előtt nem ismert a szerző(k) kiléte, sem a szerző(k) előtt a lektoroké (dupla vakbírálati rendszer – double blind review). A benyújtott cikkek anonimizálásáról a főszerkesztő gondoskodik.

Mivel a Külgazdaság szakmai színvonalának fenntartásához, illetve emeléséhez a lektorok is nagymértékben hozzájárulnak, a szerkesztőség arra törekszik, hogy minél több szakmai szempontól felkészült kollégának adjon lehetőséget a lektorálásra. Az előző év lektorainak a listáját a szerkesztőség a Külgazdaság első számában, illetve az intézményi affiliáció megjelölésével internetes felületén minden évben közzéteszi.

A lektori útmutató alapján megírt jelentéseket a főszerkesztő eljuttatja a szerzőnek, aki a lektori vélemények alapján, ha szükséges – lehetőleg egy hónapon belül – javítja, kiegészíti vagy átdolgozza a tanulmányát és válaszol a lektoroknak. A javított tanulmányt és a válaszokat a főszerkesztő megküldi a lektoroknak, akik nyilatkoznak, hogy elfogadják-e azokat, vagy további javítást, kiegészítést, illetve átdolgozást kérnek. A közlésről a döntést a főszerkesztő hozza meg. A döntésről a főszerkesztő értesíti a szerzőt, aki adott esetben további kiegészítéseket tehet.

A folyóirat szerkesztésének szakmai alapelveit a Szerkesztőbizottság határozza meg. A testület fogadja el a szerkesztés mechanizmusára vonatkozó szabályokat. A Szerkesztőbizottság a főszerkesztő munkáját – az igényelt mértékben – közvetlenül is segíti. A Szerkesztőbizottság tagjaiból álló háromfős Tanácsadó Testület igény szerint támogatja a főszerkesztő munkáját. A Tanácsadó Testület negyedévente tájékoztatást kap a kéziratok beérkezéséről és elfogadásáról. A folyóirat helyzetét, a tapasztalatokat időszakonként értékeli. Szükség esetén megfelelő javaslatokat tesz.

Az elfogadott tanulmányt a főszerkesztő elolvasás és előszerkesztés után a Külgazdaság egyik szerkesztőjének továbbítja formai és tartalmi szerkesztésre. A megszerkesztett írást megkapja a szerző, aki válaszol a szerkesztő esetleges felvetéseire, és a szerkesztővel folytatott dialógusban lezárja a nyitott kérdéseket.

A szerző által jóváhagyott anyagot az olvasószerkesztő nézi át helyesírási szempontból, majd a korrektúrajeleket és az esetleges kérdéseket megjegyzések formájában tartalmazó cikket visszaküldi a szerkesztőnek. A javított és a szerző által jóváhagyott cikket a szerkesztő eljuttatja a tördelőszerkesztőnek.

A pdf-formátumú betördelt cikket megkapja az illetékes szerkesztő, aki elküldi a szerzőnek, majd a tőle visszakapott írást átnézi, és szükség esetén javítja a szerző megjegyzései és kérései alapján. Ebben a fázisban csak a kisebb hibák javítása engedélyezett, mert jelentős változtatás a szöveg áttördel(őd)ésével járna.

A szerző az esetleg szükséges javítások után jóváhagyja a tanulmányt.

A szerkesztő a pdf-fájlt a javításokkal eljuttatja az olvasószerkesztőnek további ellenőrzésre és javításra, aki a végleges változatot elküldi a tördelőszerkesztőnek. A szerző, a szerkesztő és az olvasószerkesztő feltünteteti nevét vagy monogramját a javított pdf-fájlon.

A Külgazdaság betördelt végleges számát az olvasószerkesztő, a szerkesztő és a főszerkesztő kapja meg ellenőrzésre és szükség esetén javításra.

A nyomdába, illetve a kulgazdasag.eu honlapra kerülő számot a főszerkesztő hagyja jóvá. A szerkesztőség az egyes cikkeknel feltünteteti az első változatnak a szerkesztőségbe való beérkezési idejét. A Külgazdaság aktuális számának nyomdába adása előtt a szerzők a Külgazdaság honlapjáról letölthető, általuk kitöltött és aláírt szerzői nyilatkozatot e-mailben elküldik a szerkesztőségnek.

KÜLGAZDASÁG

A tartalomból:

MAKÓ CSABA – ILLÉSSY MIKLÓS – HEIDRICH BALÁZS: Az innovációs és tanulási képesség egyenlőtlenségei. A magyar kkv-k nemzetközi összehasonlításban

KOVÁCS GÁBOR – VINKÓCZI TAMÁS: A banki szolgáltatások digitalizációs-modernizációs hatásainak térbeli vizsgálata az Európai Unióban

ÚJ KÖNYVEK: Korunk mozaikja és az életöröm tanúsága. Recenzió Berend T. Iván Elj érdekes időkben! című könyvéről (Gyórfy Dóra)

Ismertetés és néhány reflexió Benczes István: Válság és válságrendezés a Gazdasági és Monetáris Unióban című könyvére (Soós Károly Attila)

JOGI MELLÉKLET: BELÉNYESI PÁL: Viselkedéstudományi tapasztalatok a közegészségügyi szakpolitikai tervezésben az új típusú koronavírus-járvány idején (Nemzetközi kitekintés)

HOLTZER IMRE GÁBOR: A 75. cikk szerinti kárszámítás a Bécsi Vételi Egyezmény gyakorlatában

LXIV. évfolyam 2020/11–12

KOPINT Konjunktúra Kutatási Alapítvány



SZERKESZTŐBIZOTTSÁG:

Halmai Péter (elnök)

Ádám Zoltán, Bruszt László, Csaba László, Csáki György, Gács János, Halpern László, Julius Horváth, Kapás Judit, Karsai Gábor, Köves András, Laki Mihály, Landau Edit, Muraközy Balázs, Oblath Gábor, Palócz Éva, Pete Péter, Schweitzer Iván, Szalavetz Andrea, Tóth István György, Várhegyi Éva

A támogató képviselőiben: Csizmadia Norbert, PADME

A SZERKESZTŐSÉG:

Főszerkesztő: Losoncz Miklós (e-mail: Losoncz.Miklos@uni-bge.hu)

Szerkesztők: Fáber Ágoston (e-mail: agostonfaber@gmail.com)

Farkas Zoltán (e-mail: zoltan.farkas@kopint-tarki.hu)

Olvasószerkesztő: Siklósi Ágnes

Szerkesztőségi titkár: Rózsás Erika (e-mail: erika.rozsas@kopint-tarki.hu)

Jogi szerkesztők:

Horváthy Balázs (e-mail: horvathy.balazs@tk.mta.hu)

Raffai Katalin (e-mail: raffai.katalin@jak.ppke.hu)

Szabó Sarolta (e-mail: szabo.sarolta@jak.ppke.hu)

A folyóirat megjelenése a Pallas Athéné Domus Meriti Alapítvány támogatásával valósult meg.



A folyóiratot a Magyar Tudományos Akadémia támogatja.

Csaba Makó – Miklós Illéssy – Balázs Heidrich: Inequalities of innovative and learning capabilities. Hungarian SMEs in international comparison 3

Gábor Kovács – Tamás Vinkóczi: Spatial study of the digitalisation-modernization effects of the banking sector in the European Union 33

BOOK REVIEW

Dóra Györffy: A Mosaic of Our Age and the Zest for Life. A review of Iván T. Berend: Live in an interesting time! 70

Attila Károly Soós: Review of and some reflections on István Benczes: Crisis and Crisis Management in the Economic and Monetary Union 79

Cumulative Table of Contents for 2020 92

LEGAL SUPPLEMENT

Pál Belényesi: Introduction to international examples of how behavioural economics helped during the first wave of the Covid-19 pandemic 117

Imre Gábor Holtzer: Damages in the practice of law of Art. 75. CISG 130

Cumulative Table of the Legal Supplement for 2020 147